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ATA 019/2023 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezoito horas e quatorze 

minutos, no dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três (26/06/2023), o 

presidente declara aberta a décima sétima sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e três e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro 

secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Informa 

que não há matéria a ser lida no EXPEDIENTE DA MESA. Convida o prefeito, senhor 

Oscar Delgado, para fazer uso da palavra. O prefeito informa o motivo do pedido de 

uso da palavra, que é para convidar a população para prestigiar as festividades em 

comemoração ao 33º aniversário do município. Informa a programação. O presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: 

Agradece o prefeito pelo convite das festividades e fala da programação. Deseja as 

condolências às famílias que perderam familiares. Comenta sobre a instalação do 

parquinho na Escola de São Manoel, pagamento da sua emenda impositiva. Fala 

dos compromissos firmados com o Executivo para execução de pontes em algumas 

localidades. Fala do Pix Solidário da Apae. Deixa seu nome a disposição durante o 

recesso parlamentar. O vereador Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. O 

vereador Ataíde de Albuquerque: Fala para a comunidade Estrela do Oeste que 

ficará a disposição da população durante o recesso parlamentar e dos trabalhos da 

máquina da Agricultura nessa localidade. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Convida para palestra do Programa do Senac sobre a motivação e o 

comprometimento no trabalho. Parabeniza o Executivo pelo início de mais uma obra 

em São Manoel. Comenta sobre os valores da produção agrícola e agropecuária do 

município durante ano-safra de quinhentos e cinco milhões de reais. O vereador 

Jauri Fernandes de Abreu: Agradece o Executivo pelo pagamento da sua emenda 

impositiva de um parque para a Escola Balbina. Faz um pedido verbal para 

cascalhamento na estrada do Luiz Anselmo e Claudio Mayer para retirada da 
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produção. O vereador João Alex Damião: Passa a palavra. A vereadora Laurinda 

Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira:  Comenta 

sobre as suas indicações lidas na sessão anterior e informa o motivo da sua 

ausência. Parabeniza o novo dentista pelo programa de uso do flúor nas escolas. 

Agradece e parabeniza os Agentes de Saúde, pelo término do curso de técnicos em 

Agente de Saúde, os quais poderão averiguar pressão e diabetes nos domicílios. 

Convida a todos pelo Hiper Dia na próxima terça-feira. O presidente informa que não 

há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: O vereador Alcides se coloca a disposição durante o recesso 

parlamentar. Pede novamente a boca-de-lobo no Santo Antônio, pois os moradores 

estão reclamando. O vereador Aguinaldo pede providências na estrada da Vila 

Kordiak. Comenta sobre a fala do vereador Ataíde e sobre a questão da máquina de 

uso na agricultura. Fala dos números da agricultura. O vereador Ataíde fala das 

prioridades nos serviços da agricultura. A vereadora Mariely agradece o convite para 

as festividades e deixa os sentimentos as famílias que perderam os familiares. O 

presidente Tiago convida para a conferência da Assistência Social. Informa que de 

acordo com o artigo 59 do Regimento Interno, a Câmara estará em recesso 

legislativo durante o mês de julho, mas que haverá atendimento normal. O presidente 

declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


